Datum:

POMER - shrnuti (dyslektici nepoéitaji modré priklady)

1) Vyjadfi pomér v zakladnim tvaru: 75:40=75 - &
72:18:24=42:5:9

2) Dopli pomér tak, aby platila rovnost: 12:8=6: %
14:28:35=35:7: 475

3) Zmén &islo v daném poméru: & 65 vpoméru2:5  &5.(2.5)
¢. 18 vpoméru 10:9 AE 1€ F =

4) Rozdél ¢islo v daném poméru: €. 56 vpomérud:3 507 72 =
¢.69vpomérul:2 69 %=2%

Jméno:

72:80=9F: 10
21:42 =72

7=47521
4:3=72:54
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5) Na mapé s méfitkem 1 : 40 000 jsou mésta vzdalena 2,5 cm. Jak daleko jsou od sebe ve

skutenosti? /. 0,4 b,
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6) Na vzdélavacim kurzu je celkem 87 lidi. Zeny a muzi jsou zastoupeni v poméru 2 : 1. Kolik

je tedy na kurzu muzl a kolik Zzen?
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/) Sirup se ma fedit vodou v pomeru 1 : 8. Kolik litrt napoje vyrobime z 0,7 litru sirupu?

Kolik k tomu pouzijeme litra vody?
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PROCENTA - shrnuti (dyslektici nepocitaji modré priklady)

1) Prevedna%: 20%o= .., % 13%= 7,35 % 75%0= 7,5 %
2) Zapis zlomkem v zakladnim tvaru a des. Cislem:
o 2 /%
60%= )6 - 13%= /% = 75
& 4 £ - :z"
%0 = (O0F = 7000 80% = (, 050 = 7,0 “ 7%
3) Vypocitej: 9% z 600 = g & :ﬁ
21%280= 47 €4& = /E J’
3%0220000="% .70 ”'3’____,'_-_
4) Vypotitej zéklad: 28% je560 z= S50 L8 /00 =2000
4% jsou 6 2= & » & /.’."’C'):,_;__.i_—:?
5% je 200 Z= L0085 . 1000 = 40000
FCJ 0,:

5) Vypotitej, kolik procent je: 2502500 50 (S0 /o) =5
322640 AL (48 T02) = PO 70

6) LyZaisky set stoji po 20% slevé 2480 korun. Kolik stalo toto zboZi pfed zlevnénim?
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7) Kolik % z vydélku vénuje pan Novak na charitu, kdyZ mu po odeslani penéiniho pfispévku
ve vysi 600 K& zbyde 114007
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